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Alif magsura se representa a.
Hamza inicial no se transcribe.

TIa” marbuta es a, en estado absoluto, y at, en estado
constructo.

El articulo se transcribe al- o /-, incluso ante solares.
Solo se unen con un guion aquellos elementos que

graficamente aparecen unidos en la escritura arabe
pero morfolégicamente pueden aislarse.









: 4l

Suena “-u” en palabras determinadas y “-un” en

palabras indeterminadas.

Se utiliza para:

1. Sujetos de oraciones verbales.

2. Sujetos y predicado de la oracion nominal
[excepto cuando esta incluye &ilsals oS o 9
Ll 530 5] (vid. ficha correspondiente).

3. Cuando citamos una palabra suelta.



j %ﬂ"’
EJEMPLO:
A8 &y
En la oracion nominal del ejemplo, la palabra “}—mj‘

va determinada vy es el sujeto de la oracion. 48] gg el

predicado de |la oracidn y va indeterminado.

:g. ) }. ¢ y 4 e / °
Si dijéramos «4SMl) Sl 1o seria una oracidn, sino
un sintagma nominal; es decir, el adjetivo

acompanaria al sustantivo, modificandolo.



2 4, 87
& 9 yall
EJEMPLOS:
A el () Al

En la oracion verbal del ejemplo, |la palabra 35}“ Va

determinada y es el sujeto de la oracion.

(o3 JS Agldal) Cu

A
En la oracion verbal del ejemplo, |la palabra Allall 5

determinada y es el sujeto de la oracion.



Suena “-a” en palabras determinadas y “-an” en
palabras indeterminadas. En este ultimo caso,
detras de la ultima letra de la palabra (la que

lleva el caso) se coloca una alif protética.

EJEMPLO:
LA G s Caal
En la oracidn verbal del ejemplo, la palabra &

va determinada por anexionh y es el

complemento directo de la oracion.



Se utiliza para:

1. Sujetos de la oracion nominal con &) sl 9
(vid. ficha correspondiente), predicados de Ila
oracién nominal con L& sal s O (vid. ficha
correspondiente) y sujetos y predicados de
las oraciones con verbos hermanos de .

2. Complementos directos.

3. Clausulas de Jay

4. Una gran cantidad de adverbios.



EJEMPLOS:
Adadall fpe U 8 Lidics el &
Las palabras aaca Lzle son el CD de la oracidn y

L 8 es un adverbio.

Ol U Slala dw jaall Ja
En esta oracidon, Jla es Ja por eso va en

acusativo. >kl LUS es el complemento directo

de la cldusula de J, por lo que también va en

acusativo.



D5 aall

“ 37
-1

Suena en palabras determinadas e “-in” en

palabras indeterminadas.

Se utiliza:
1. Detras de una preposicion (OJO: hay algunas
excepciones).

2. Para todos los términos no iniciales de una

43l



X 0 _
9 aall
EJEMPLOS:

sl S daalal) b i€

En la oracion del ejemplo, la palabra Azalall sigue a

una preposicion, por lo que va en genitivo.
ANl das (8 Leall oy je s
Agui vemos un ejemplo de genitivo indeterminado.

ey W AS HLAN caallia 5 gaaaS

Tanto E.AA\-»A como ‘;\5)\-*335\ son términos no iniciales

de la 48La) por lo que rigen genitivo.






Como sabemos, el arabe tiene tres casos basicos (+

un yusivo) para las palabras que forman parte de la

categoria gramatical ). Las palabras que cuentan
eM

con todos los casos se llaman triptotas.

No obstante, también hay palabras que sélo cuentan

con un par de casos, no tres. Se llaman diptotas

(< rall (e g siadl)



Forman parte de esta categoria, entre otras, las

palabras de las siguientes formas:

1. Plurales fractos de los siguientes &) ) s):

. LJ-?‘-":“ (ej. J%\"“":°)

1. Jielaa (g, zmilan

1], Jilad (ej. J3lus )
V.del@ (. A58

V. ¢M (ej. ‘»“Jjj)
VI.fJ‘JEj (e]. Ag“‘)
VIL 2 () (o2 59
VIL A& (o



2. Los siguientes plurales fractos:

1. d;‘ plural de dj‘

1. JA‘ plural de )A‘
V. ¢\A--=‘, plural de ﬂ;“

3. El elativo masculino singular (forma dﬂ\), asi

F Y B
como el femenino de esta forma (#128).

4. De |la misma forma anterior, las palabras que se

refieren a defectos (morales o fisicos, por

ejemplo, Uh‘ “jorobado”) y a colores, tanto en

masculino ()bii) como en femenino (¢\3)j).



Los femeninos que terminan en 5_) secatall JY‘,

o

COMO (snac

La mayoria de nombres propios, tanto de

persona como de lugar (por ejemplo, J<a«).
Los adjetivos de la forma :)M

Los humerales que terminan en & cuando se usan

como numeros puros (por ejemplo, en calculos

matematicos).



Todas las palabras diptotas se consideran triptotas

cuando estan determinadas (sea por el articulo, por

un pronombre afijo o por estar en ‘\3\-@‘)

No obstante, cuando estan indeterminadas, se

declinan de la siguiente manera:

R
Nominativo: :.:

~

Genitivo y acusativo: .

Nunca llevan tanwin.






L siiall aneY)

Se trata de otra categoria de palabras que no siguen

las normas generales de declinacidn. Son sustantivos

y adjetivos cuya raiz termina en ($ 0 .

Frecuentemente en la forma d%‘-‘n, estas palabras

terminan en ($, como ./_",—//, lo que hace que

padezcan mutaciones en su forma y declinacion.

Hay palabras de esta categoria en singular, como

Q?J‘j, y palabras plurales, como Q\Ai. Cada una rige

reglas distintas que debes memorizar.



L siiall aneY)

Cuando son palabras en singular, siguen estas reglas:

SI ESTAN INDETERMINADAS:

Nominativo y genitivo: pierden la (5 y se sustituye

pPor i

z

Acusativo: mantienen la 5 y se declinan con

normalidad (%)

S| ESTAN DETERMINADAS:

Nominativo y genitivo: mantienen la 5y no se les

IS 4

anade ninguna vocal de caso

Acusativo: mantienen la 5y se le ahade una 4o



U siiall ans

Cuando son palabras en plural, siguen estas reglas:

S| ESTAN INDETERMINADAS:

Nominativo y genitivo: pierden la (5 y se sustituye por

N

Acusativo: mantienen la (5 y se le anade una 4o

S| ESTAN DETERMINADAS:

Nominativo y genitivo: mantienen la 5y no seles

anade ninguna vocal de caso

Acusativo: mantienen la 5y se le anade una 4o






dsadd) clasly!

Se trata de otra categoria de palabras que no siguen
las normas generales de declinacion. Los tres

primeros sustantivos a que nos referimos son:

z

>
(Suegro, hermano, padre)
Cuando dparecen en estado constructo o con un

pronombre afijo, pierden el tanwin y alargan la vocal

de caso, guedando de la siguiente manera:

iR PR E 2 gE

Nom. > gua> ey > oo |
2o 7o = B LE

Ac. e sl | sl
) i <

Gen. Ao b | b |

¥

L g ] ™ L g ]

- -" o™ -" L o™



doadd) clausV!

También pertenecen a esta categoria las palabras -
(dueno, poseedor) vy eﬂ (boca). La primera siempre
forma 48La) con el sustantivo al gue acompana, que

figura en genitivo. Por este motivo, $2 se declinara

con arreglo a su funcién gramatical, convirtiéndose

en )2 cuando sea acusativo y en 2 cuando sea

genitivo.

En cuanto a @9, se transforma de la siguiente manera:

(3en. AC. Nom.
b0 e 0 5

-






o :QUE ES LA 48Lal?

Una construccion que expresa posesion o pertenencia.

Tiene un minimo de dos términos, siempre sustantivos.

El primer término de una 43l va en el caso que el

corresponda conforme a la oracién en que se inserte.

El segundo término y los sucesivos, siempre van en

genitivo.

EJEMPLOS:
El libro de Maria Al A |

La biblioteca de la universidad WM\ ‘UASA

v X
La casa de miamigo (s N



1

.J  DETERMINACION E INDETERMINACION

El primer término nunca aparece determinado ni puede
llevar tanwin. Sin embargo, se considera que esta

determinado por el segundo término.

El segundo término (y los sucesivos) puede estar
determinado de muchas formas: bien por ser un nombre
propio, o por llevar un pronombre posesivo afijo, o por

llevar articulo.



7 DETERMINACION E INDETERMINACION

EJEMPLOS:

El libro de Maria Al e QUS
La biblioteca de la universidad daclall ds

La casa de mi amigo . ,
L.&Aﬁm C_\.J.g



A DETERMINACION E INDETERMINACION

Una ‘\—°"-2=J se considerard determinada o

indeterminada, en su conjunto y como estructura, en

funcién de la determinacion del segundo término.

Si el segundo término esta determinado, se

considerara una 42ka! determinada.

EJEMPLOS:

El libro de Maria == IS
La biblioteca de /g universidad dzalall 408,



N DETERMINACION E INDETERMINACION

Si el segundo término esta indeterminado, se

considerara una 431-*4! indeterminada.

EJEMPLOS:

Una profesora de una universidad  4zsla 4 )da

Una llave de una casa C\...



DEMOSTRATIVOS

La unidn entre un demostrativo y un sustantivo se

considera una 48Lza) por eso el sustantivo siempre lleva

articulo: US| 12a

Al mismo tiempo, un demostrativo no puede acompanar

a una 4L precediéndola, porque el primer término de
una 48l nunca lleva articulo. Por tanto, el

demostrativo debe colocarse siempre tras la A8lia)



%  DEMOSTRATIVOS

EJEMPLOS:

Este libro de Maria

Esta biblioteca de |la universidad
Esa casa de mi amigo

Estos duenos de la casa

Estos ladrones del dinero

38 ay ye UK
23 daalal) 44
VY. L_ml\ u\.;a.a\

C—yjﬁ (__“.AJ‘ uAj.saj



LOS ADJETIVOS EN LA 43l

Los adjetivos siempre van al final de |a 48z, Recuerda

gue nada puede intercalarse entre los términos de esta
construccion.
Se deduce por el contexto y la concordancia a cual de

los dos términos hacen referencia.

EJEMPLOS:

El vestido de la estudiante alta 4Ly il 4dUal) jlild

El vestido largo de la estudiante o ghall AalUal) laas

La casa blanca de mi amigo



Q CUANDO HAY MAS DE UN ADJETIVO...

El orden en que los traducimos dependera de como

guede mejor la estructura en espanol.

EJEMPLOS:

La lectura de numerosos Baaell dyaall (S| 3¢ ) )8

libros antiguos

La gran biblioteca nueva de

5 el Baaall daalal) A<

la universidad



—y

% CASOS EN LOS QUE NO SE USA LA 4Ll

1) El primer término es indefinido, pero el segundo, no.

En este caso, la construccion se cambia por d

EJEMPLOS:
Una carta de mi madre wy Al
Una profesora de la universidad daalall 40 %aa
Una amiga de mi padre =) 48 0a

Un juguete de mi perro @JSJ Al



—y

CASOS EN LOS QUE NO SE USA LA 4Ll

Si el primer sustantivo es un masdar procedente de un
verbo preposicional, la particula que se emplea es |a

propia del verbo en cuestion.

EJEMPLOS:

Una celebracion de Navidad  ydLall den LA
Una expresidn de libertad L all e e

Una busqueda de la verdad aaaal) e S



—y

= CASOS EN LOS QUE NO SE USA LA 43l

—/

2) Cuando ambos sustantivos van modificados por un

adjetivo. En este caso, la construccidn se cambia por

J.

~

EJEMPLOS:

Y 5l il AL Gl Al )

La larga carta de mi amiga Lola
sual) daalall KA 33LELY)
La inteligente profesora de |la universidad lejana.
Al A< Al Ael) 3l

La rica directora de la empresa espanola



—y

Q CASOS EN LOS QUE NO SE USA LA 4Ll

Como en el punto anterior, si el primer sustantivo es
un masdar procedente de un verbo preposicional, |a

particula que se aplica es la propia del verbo en

cuestion.

EJEMPLOS:

gl F ) e Gaeal) Caadll
La busqueda profunda de la verdadera historia.

A al) By Ara I OYLEAY]

Las celebraciones oficiales de Navidad.






Aadal e ddLay)

En lugar de tratarse de una union de dos

sustantivos, el primer término de 4,918 ) e 4alaY

es un adjetivo y el segundo término, un sustantivo.

Sigue las reglas de caso de una 3Ll normal: el

primer término rige el caso que le corresponda en la

oracion; el segundo término siempre va en genitivo.

No hay mas de dos términos.

Visita para ver ejemplos.

EJEMPLO:
i) Al shal) Gliagna e glazd) Gl ol

Comi con tu amiga de pelo largo.


https://tinyurl.com/yaupwhy8

adal e ddLay

Y} DETERMINACION E INDETERMINACION

Cuando la ‘\3‘-»&‘ esta modificando un sustantivo

determinado, como en el ejemplo de la pagina
anterior, es determinada. Para ello, el primer término
toma articulo. Esto es porque la construccion en su

conjunto funciona como cualquier adjetivo normal.

EJEMPLOS:

Ol Ay <l )

Vi a una mujer de ojos marrones (no conozco a esa

mujer).
Oaad) ) il

Vi a la mujer de ojos marrones (conozco a esa mujer).






Jeld

Jas)

S& e

10




MATICES DE LAS
FORMAS VERBALES

Forma 1

~

e

Sentido general de
la raiz.

Ejemplos
Estudiar Q-H:)J

Romper JMS

Forma 2

~
/Sw L4

Causa la accion del
verbo (lo hace transitivo)
o la aumenta.

Ejemplos

Ensefar OAJJ
Hacer & <

anicos 4



MATICES DE LAS
FORMAS VERBALES

Forma 3

~
Indica que en la accidn

participant varios
agentes o reciprocidad.

Ejemplo
g I

Compartir, participar

Forma 4

o

Jad

Hace transitivo un verbo
Intransitivo y viceversa.

Ejemplo

A

Expulsar (“hacer salir”)



MATICES DE LAS
FORMAS VERBALES

Forma 5

s~

/SW .'Q

Reflexivo de la forma 22
o intransitivo.

Ejemplos

Cambiar T

(intransitivo) ==l
"%

Acordarse -
RN
(reflexivo) ‘)S

%\

v L ©

Forma 6

/S/ 1 /Q:.

Reciprocidad,
continuidad.
Ejemplo
W
LSS
Mantener

correspondencia con
alguien



MATICES DE LAS
FORMAS VERBALES

Forma /

~ O
/S/ OQ‘
~

Reflexivo, intransitivo o
pasivo de la forma 12,
Puede indicar
espontaneidad.

Ejemplo

~ /O
- SO‘
/

Romperse

Forma 8

o
~

Participacion activa en
la accion.

Ejemplo

Escuchar



MATICES DE LAS
FORMAS VERBALES

Forma 9

o
~

Suele usarse solo
para los colores y no
es muy habitual.

Ejemplo

sl

Colorarse, sonrojarse

Forma 10

o
~

Intransitivo. Implica
creer, considerar, pedir o
hacer con esfuerzos la
accion del verbo

Ejemplo
o

~ /:  / :'O ‘
Utilizg (“pedir que algo
te sirva”)



La negacion

verbal




Negaciones multiples

- Y

Se utiliza coordinandola con otras negaciones, por lo

que puede emplearse en presente o pasado.

EJEMPLOS:
544)/;» Yy S| Y US] aledl L;! YY) /A

Fui a |la fiesta, pero no comi ni bebi.

No encontré las llaves de |la casa ni entré en ella.



Verbos en pasado

&g 8l ) + L

EJEMPLOS:

Adadl) ) Eoad L

No fui a la fiesta.

Cpilad o) b s CUIS) L

No comi dulces ni pasteles.

el Al ) Eela e

(Ella) No fue a la escuela ayer.



Verbos en pasado

Es la opcion mas adecuada para expresar la negacion
de una accion o suceso en pasado.

En ocasiones, puede tener un matiz de continuar la
negacion en el presente, es decir, que la accion o

suceso continuan sin producirse.

EJEMPLOS: ;

No estudié arabe.

Laass ol (g ey ) e Liag

Buscamos a Zaynab, pero no dimos con ella.



Verbos en presente

Es la formula mas frecuente para negar una accidn en

presente. A veces contiene un matiz de habito.

EJEMPLOS:

3 sl LLJM‘ Y
No tomo cafeé.

Aoyl Al A Y cRad

Lo siento, no hablo ruso.

BAaal)l AUall sl Cajay Y ) &

Juan no sabe el nombre de la nueva estudiante.



Verbos en presente

2, &ﬁ)ﬂ\&)‘.&éﬂ\+u

Implica una negacion generalizada.

EJEMPLOS:

o AN L e ¢ salisal
Los musulmanes no comen cerdo.
D gadad ¥ (60 L 3 el

Los judios no comen pulpo.



Verbos en futuro

& saidl g jladl +

EJEMPLOS:

No hablaré con él nunca.

caliall gl L |6 )

No estaran aqui a tiempo.



Negar ordenes

(Solo verbos en 22 persona).

EJEMPLOS:
lilbal g JLaS) JSa Gl = a8 Y

No salgas de casa hasta que hayas completado tus

deberes.

_z\sﬂ\éﬁéj)ﬁﬁit@iaﬁ

Le dije a ella que no se casara con esa chica.






FORMAS QUE YA CONOCEMOS:
Jhaa +
No especifica el agente.

Sefala cuando se completd la accion.

EJEMPLOS: E 5 { CM‘ g”

Se termind de reformar la cocina. //

Se completd la reforma de la cocina.



g FORMAS QUE YA CONOCEMOS:

"daii™ G5

Se deriva del “C28" (53 v no todos los verbos pueden

usarlo. En espanol, se traduce como reflexivo.

EJEMPLOS:

yiaY) SN s

Se rompid el vaso amarillo.

43 N2l Caxlagyl,

La relacion se corto.



Jsenall uall Jadll

iCOMO SE GENERA?




EJEMPLO DE VERBO EN (<l

) 53 5 3] ; al 5

SNE 133l ; >l

a3 § . Caal 3
Ll

A5 cal g

X _ Gals

EJEMPLO DE VERBO EN £ L




NOTAS

Las formas pasivas de algunos
verbos se reconocen
visualmente, incluso sin estar
vocalizadas.

En los siguientes ejemplos, la
primera forma del verbo en
cada tiempo esta en voz
activa y la segunda, en voz
pasiva para comparar el
aspecto de ambas.

EJEMPLOS

L 2 4

A 5 - g 1p il

>0



NOTAS

Los patrones vocalicos son fijos.

EJEMPLOS

e..L— u_».aw‘uﬁ

FORMAS Y VERBOS
CUADRILITEROS

2
:Q~° i A R . ‘ p
onel = G_.gaLAj (s
/:~O /Q ~ ~ s




EJEMP “ LA
LO DE VERBOS EN (sl
0

V
V

il
- A QA‘:;‘
A gk :

} Y e

| (sl
= A
e;m.u\

——

EJEMP
LO DE VERBOS EN £l
)

V
V

& -
o
vy -~
| ~ L 0
2 L
o0
2 L
| - ~ "
\ N
o ( 5
. N o./Q
~ o
- wi
a3
o :.ﬁ
> i






VERBOS DE ESTE GRUPO:
O\ :ser
Od: negacion de &S
@.mi: llegar a ser
Jba: convertirse en, llegar a ser
SL: dem
L_;uwi: idem
Jla permanecer, seguir siendo
<2 idem
J1 L: idem, no haber dejado de

a12: idem



SUS EFECTOS EN LA ORACION

NOMINAL:

1. El 13 pasa a denominarse UK A« (o el verbo
que figure). Rige nominativo, como en cualquier

oracion nominal.

2. El 2l pasa a denominarse (& 3 (o el verbo

que figure). Rige acusativo (HJ-@M)

Recuerda que un plural terminado en (.9 pasa a (2

en acusativo, igual que en genitivo, y que el

acusativo en una palabra singular indefinida se

~

escribe V.



EJEMPLOS:

prans ) Jay sl e Gkl Caen ]
Al gk 15

N Vi A oS i) jaaie 2

Ama LD ARD) CalS € Ra ALY ARl 3

)5S gl Can K €@ S bl Sy 4






PARTICULAS DE ESTE GRUPO:

dﬂ expresa posibilidad (quiza, puede que,

también “ojala”).
O fusion de &) + WS

w
A



SUS EFECTOS EN LA ORACION

NOMINAL:

. El /&4 pasa a denominarse &) a) (o la particula

que figure). Rige acusativo (uym-«)

. El J2Ad) pasa a denominarse &) J (o la particula

que figure). Rige nominativo.

Recuerda que un plural terminado en U pasa a -

en acusativo, igual que en genitivo, y que el

acusativo en una palabra singular indefinida se

~Z

escribe V.



EJEMPLOS:

Sush W8 aiad il 5adl sl 5 Caza ]
vhae ikl O) € Shee Galll 2
A TUL AR sl € daa AU AR 3

S sile G ) € S gl S 4



Las clausulas

de Jo




LAS CLAUSULAS DE ESTADO (J\)

Responden a la pregunta “écomo se llevd a cabo |a
accion del verbo?” e implican un cierto grado de

simultaneidad.

Existen varias formas de construir clausulas de J\i:

1. Jeld e-w‘ en acusativo. A veces, tambien ew‘

djm en acusativo.

2. Utilizando una J\&ll 9.

3. Con unverbo en presente.



Recuerda: en acusativo e indeterminado.

EJEMPLOS:
i€ Sla Caall GAEE
Entré en la clase llevando libros.
Jaall b sie 4Salin Cay )y af al
Vi a la madre de Zaynab riéndose en |la puerta de la

tienda.

Mi amigo volvio del viaje enfermo.



Jall

Se traduce por “mientras”, implica simultaneidad

entre el verbo principal y la clausula de hal.

Debe estar seguida siempre por una de estas

opciones:

1. Una oracion nominal.
2. Una oracion verbal, atendiendo a |las

caracteristicas especificas de esta construccion.



Jall

1. Seguida de oracion nominal.

Es importante explicitar el sujeto y que este aparezca
lo mas cerca posible de la waw, como en estos
ejemplos:
B Ul Jn ) s
Volvi a casa feliz.
e s 5 bl ) ATl
Mi hermano viajo a Japon cuando era chico.
Lol 2588 4 g dxaladl ) D jucan

Fue a la universidad conduciendo su coche.



Jall

1. Seguida de oracion nominal.

Cuando sea necesario, puede introducirse una
preposicion o adverbio entre la particula y la oracion

nominal, como en estos ejemplos:

L) 49 e\.ﬁ‘ul\ CalAn
iEntraste en el bano mientras yo estaba en él!

Fatima llegd con su hija mayor.



Jall

1. Seguida de oracion nominal.

Cuando haya verbos detras del sujeto de la clausula,
es muy importante recordar que, aunque la oracion
a la que se subordina la clausula esté en pasado, los
verbos dentro de la clausula tienen que i,

obligatoriamente, en presente.

Esto implica simultaneidad entre las acciones de
todos los verbos. En las paginas siguientes hay

ejemplos sobre este ultimo punto.



EJEMPLOS:

1 S gl ) ki sa 58 el

Se bebio el café mirando el teléfono todo el rato.

El verbo de la primera oracion, beber, aparece en
pretérito. En cambio, el verbo de la clausula, mirar,
esta en presente. El tiempo verbal del primer verbo
se “contagia” a todos los verbos de la clausula,

aungue estos figuren en presente.

Implica que tanto “beber” como “mirar” sucedieron

a la misma vez.



EJEMPLOS:

AESE P NG PR EN R VS AYPNP- W N R REIVAEN

Ella se sentd en la biblioteca mientras su novia se

sentaba y comia fuera.

i Al JOAY) #aSy a5 Al jalkall ile
Bl (S ISy (wigh (A

Tahar Haddad vivio luchando contra la ocupacion

francesa en Tunez y escribiendo muchos libros.
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2. Seguida de oracion verbal.

Si la clausula es negativa, se niega el verbo con las
particulas adecuadas, siempre con arreglo al modo

gue rijan.
Sl G Loy o ) G
Volvi a casa mientras no estaba feliz.

L 385 Al g daalall ) & jpaas

Fue a la universidad sin conducir su coche.



Jall

2. Seguida de oracion verbal.

Si queremos especificar que la accion de la clausula
tuvo lugar antes que la accion de la oracion
principal, debemos anteponer la particula 2 antes

del verbo en pasado, como en estos ejemplos:
iLlegué tarde a clase habiendo corrido (hacia ella)!

\ ..~I.. Jéj :\jju‘ le{; LSSJLLA o . j

Dejé mis gafas encima de |la mesa tras haberlas

limpiado.



VERBO EN PRESENTE

Como ocurre cuando usamos la particula waw, el
verbo de la oracidn principal va en pasado, pero los

verbos de la clausula van en presente.

El tiempo verbal del primer verbo se “contagia” a
todos los verbos de la clausula, aunque estos figuren

en presente.

Esto implica simultaneidad entre las acciones de
todos los verbos. En las paginas siguientes hay

ejemplos sobre este ultimo punto.



EJEMPLOS:

8 S el ) 8 el oyt

Se bebio el café mirando el teléfono todo el rato.

b i) MY S ) el e
BAde S (S 9l o

Tahar Haddad vivio luchando contra la ocupacion

francesa en Tunez y escribiendo muchos libros.



¢QUE METODO EMPLEAR PARA
CONSTRUIR UNA CLAUSULA DE
ESTADO?

Si nos fijamos, los ejemplos de la pagina anterior son
los mismos que los que vimos con Jwll s La
diferencia esta en que, en este caso, no hay ninguna
conjuncion entre ambas oraciones (es decir, la

principal y la de estado).

La mayoria de las veces, una clausula de estado
significa lo mismo, escojamos el formato que
escojamos para expresarla. No obstante, existen
determinados matices para casos concretos, como

los verbos de estados y procesos.



¢QUE METODO EMPLEAR PARA
CONSTRUIR UNA CLAUSULA DE
ESTADO?

Los verbos que describen acciones referidas a
estados y movimientos suelen construir las clausulas

de estado mediante el uso de Js aul en acusativo.

BIEN = ol
z oA~ (e
Jaa =0
8 ) Al
LSJ;‘ e SR T W
<3 SERERENY



¢QUE METODO EMPLEAR PARA
CONSTRUIR UNA CLAUSULA DE
ESTADO?

Los verbos que expresan procesos suelen expresarse

en presente.

F e
) Jad
o Jaall N
S don g2



¢QUE METODO EMPLEAR PARA
CONSTRUIR UNA CLAUSULA DE
ESTADO?

Los verbos que pueden ser tanto estados como

procesos no tienen ninguna preferencia.

Jaa Caa
o Alal S L
il oale
aala e 2

g ool
o Ja
() LJ\.L ‘QM\

e
S e

En cualquier caso, se puede emplear siempre J=dl .
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El elativo de un adjetivo trilitero se genera

aplicandole la forma Jzal,

3] <= iaa
Cuando el verbo tiene una radical redoblada, la

forma es:

Al <= 23l

IS 4

El superlativo se forma igual, excepto en caso

femenino, cuando se produce con la forma é’ﬁ,

aunque la primera vocal puede variar.

S8 <=3 S



El elativo de adjetivos cuadriliteros y de las palabras

qgue se refieren a colores y defectos (que ya tienen la

forma di—"", como )AA‘) se genera utilizando las

palabras )957 ¢ ﬁi‘ﬁsi 0 Jal seguidas del adjetivo

en grado positivo.

W/.g

al A3



L % 'swn ll&éill

El superlativo, que tiene esta misma forma, es un
adjetivo, por lo que concuerda en género, numero y

caso con el sustantivo al que acompana.

singular Dual Plural
Masculino % WS Ry
1 - Y- = YT
Femenmo .S 3 S ol WS

= LS e

El elativo es considerado como un sustantivo
masculino singular (diptoto).

Por este motivo, se prefiere el uso del elativo en

48lia) con el sustantivo siguiente en lugar de las

construcciones con superlativo.



3"

L 2 'sﬁx‘ lldié

EJEMPLOS:

4 -~ 7 ~ OZ y
" ¥ !‘ v O N R~ "‘ - A ‘ O«
s _ @ J/e J ‘}A ‘ﬁ; ﬁ

Febrero es el mes mas corto (elativo) del ano.

A 8 adt) el A Al

*0

Febrero es el mes mas corto (superlativo) del ano.

Caall & gl 0L g

Miriam es la estudiante mas alta (superlativo) de la

clase.

Caall &4 bl A s

Miriam es la estudiante mas alta (elativo) de la clase.



« Seblown - RiNN
Jaadil) " a9
Una misma frase puede expresarse definida o
indefinida, aunque el significado es practicamente el

mismo. La construccion se considera mas enfatica si

esta indefinida.

0JO: el segundo término sera plural si es

determinado y singular si es indeterminado.

EJEMPLOS:
e A ral gpoadll

G all SR al (sl

Bahrein es el pais arabe mas pequeno.



L 2 'gﬁn ll‘ﬁiﬂ

Si lo que sigue al comparativo no es un sustantivo,

sino una clausula u oracién completa, se anade la

particula Laa seguida de un verbo o uA seguida de

un pronombre afijo.

EJEMPLOS:
ol die sl Jaal bl
ol 8 e a izl Jasl skl

El tiempo esta hoy mas bonito que ayer.
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Es un sustantivo indeterminado en acusativo que
especifica aquello de lo que estamos hablando. Por
ejemplo, se usa tras mencionar una cantidad o una
medida de peso (ikilos de qué?) o tras los numeros

cardinales del 11 al 99.

EJEMPLOS:
He comprado una libra de carne.
Lasad (5 e (gaic

Tengo veinte camisas.



& © :OS‘
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También se emplea en oraciones de comparativo,
para especificar de qué manera el primer término de

la comparacion es mas grande, mayor o mas

pegueno que el segundo.

EJEMPLOS:
u.(}mgtuéaa )JST »li8 CTwd ..j ui ChAa
Sucedid que una chica mayor que yo (de edad) se

metio en problemas.

£ 5l Bl Ay je A gn 81 o L

¢Cual es el pais arabe de mayor produccion de

petroleo?



Saanly
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En el ultimo ejemplo de la pagina anterior vemos la

particula J para conectar el xS con su

complemento.

Cuando el _xt es un U4, si el verbo rige alguna
preposicion, esa sera la que empleemos al conectar
el Jwd con su complemento. En todos los demas

casos, usaremos la particula J.

EJEMPLO:

dos oY) (3 il Llata) s ] A’

Nasim esta mas interesado que yo en Oriente Medio.
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